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Ata da 8a Sessao Ordinaria do 1° Periodo Legislativo, realizada em 05 de junho do ano

de 2026.

No 6° (sexto) dia do mes de junho do are de 2026,  pelas 19h30min, na sede deste Poder

Legislativo,  sob a  presidencia  do Vereador Alberto Gaudencio de Queir6s,  foi,  ap6s

constatada a presence do quorum regimental exigido, declarada aberta a presente sessao

ordinaria,  oportunidade  em  que  o  senhor  Presidente  designou  a  Vereador  Francisco

Joaquim Jl]nior para realizar a leitura da Biblia Sagrada, conforme estabelece Resolueao

desta Casa. Ato continue, pelo 1° Secrefario, Vereador Alison da Silva Earl.as, foi feita a

chamada  nominal  dos  vereadc>res,   ESTANDO  PRESENTES:  Alberto  Gaudencio  de

Queirds,  Alisson  da  Silva  Farias, And6nio  Marcio dos  Santos  Rodrigues  Barbosa,
Adauto Silva de Sousa, Francisco Joaquim Jdnior, H6lio Coutinho de Morais, Jos6

Robson  Brito  de  Lima,  Jos6  Roberto  Pereira  Medeiros  de  Brito e  Romero  Ramos

Cavalcante.  Par  conseguinte,  dando  continuidade  aos  trabalhos,  o  senhor  Presidente

colocou  em  discussao  e  VOTAqAO  A  ATA  qa  7a  §essao  ordinaria  do  1°  periodo
leajslativo, I.ealizada no dia 22 do mss de maio do presents ano, a qual foi prevjamente

enviada para os senhores Vereadores de forma eletr6nica, tendo a mesma sido aprovada

por unanimidade e sem ressalvas.  Passado aos INFORME_S_:  Nao houve informes.  Em
seguida,  pelo senhor Presidente foi DECLARADO ABERTO a PEQUENO EXPEDIENTE,

momento em que a assessor legislativo,  Dr.  R6mulo Luc6na de Arai|io, passou a fazer a

leitura das seguintes materias: lndicaeao n® 37/2026, de autoria do Vereador Jose Robson

Brito de Lima, cuja pretensao e sugerir ac Prefeito Municipal, o Sr. Francisco Joaquim de

Lucena Pereira, que seja instalado dispositivos de seguranpe (sistema de identificagao facial

e detector de metais) nas Escolas Nossa Senhora dos Milagres, Tertuliano de Brito e Etelvina

Maria Batista, pleito este que foi colocado em discussao e restou aprovado por unanimidade;

lndicagao n° 38/2026, de autoria do Vereador Jos6 Robson Brito de Lima, cuja pretensao

6 sugerir ao Prefeito Municipal, o Sr.  Francisco Joaquim de Lucena Pereira, que o mesmo

digne-se a concluir a pavimentagao do final da Rua Joao Pessoa, precisamente o trecho que
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franqueia acesso ao Restaurante Guimafaes,  pleito este que foi colocado em discussao e

restou aprovado por unanimidade; lndicagao n® 39/2026, de autoria do Vereador Ant6nio

Marcio dos Santos Rodrigues Barbosa, ouja pretensao 6 sugerir ao Prefeito Mur}icipal, o

Sr.   Francisco  Joaquim  de  Lucena   Pereira,  que  as  maquinas  do  projeto  PAC  sejam

destinedas exclusivamente para revitalieagao das estradas vicinais entre os meses de julho

a dezembro, pleito este que foi colocado em discussao e restou aprovado por unanimidade;

Requerimento n° 28/2026, de autoria do Vereador Jos6 Robson Brito de Lima, o qual

requer a aprovagao de vote de pesar pelo falecimento do Sr. Jos6 Aires de Amorim,  pleito

este que foi co[ocado em disoussao e restqu aprovado por unanjmidade; Requerimento n°

29/2026, de autoria do Vereador Jose Robson Brito de Lima, o qual requer a aprovaeao

de  voto  de  pesar  pelo falecimento  do  Sr. Adriaro  Pereira  de  Sousa,  pleito  este  que foi

colocado em discussao e restou aprovado par urranimidade; ReqLierimento n° 30/2026, de

autoria  do  Vereador  Alisson  qa  Silva  Farias,  o  qual  requer  que  seja  encaminhado

expediente  ao  Gerente  Regional  db  Banco  Bradesco  e  ao  Poder  Executivo  Municipal

reivindicando a manutengao da Agencia do Bradesco local, pleito este que foi colocado em

discussao e restou aprovado por unanimidade;  Requerimento n° 31/2026,  de autoria do

Vereador  Ant6nio  Mareio  dos  Santos  Rodrigues  BarbosaL  o  qual  requer  que  seja

encaminhado   expediente   a   SUDEMA   {Superintendencia   de   Administraeao   do   Meio

Ambiente) e a ANM (Agencia Nacionat de Mineragao) solicitando informag6es no tocante a

extraeao  de  areia  do  teito  do  Rito  Taperoa,  precisamenie  no  trecho  que  corta  o  nosso

Municipio,  pleito este que foi colocado em discussao e restou aprovado par unanimidade.

Encerrado o pequene expediente,  o senhor presidente DECLAROu ABERTA A ORDEM

DO DIA, tendo faoultado a palavra ao assessor legislativo,  Dr.  R6mule Lucena de Aradjo,

que passou a fazer a leitura das seguintes mat6rias: Projeto de Lei n° 20re026, de autoria
de  Poder  Executivo,  o  qual  disp6e  sobre  o  reajuste  de  remuneragao  dos  medicos

vinoulados ao Programa Sat]de da Familia (PSF) e da outras brovid6nefas, o qual foi posto

em discussao e votagao, restando aprovado (em tumo dnico) por unanimidade; Projeto de

Lei n° 21/2026, de autoria do Poder Executivo, o qual disp6e sobre a abertura de
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Especial no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), o qual foi posto em discussao e

votagao, restando aprovado (em tumo dnico) por unanimidade; Projeto de Lei n° 22/2026,

de autoria do Poder Executivo,  o qual disp6e sobre a autorizaeao para formalizagao de

instrumentos de pactuaeao com entidades sem fins lucrativos e da outras providencias,  o

qual foi posto em discussao e votaeao, restando aprovado (em tumo tlnico) por unanimidade.
Na sequencja, o senhor Piesidente facultou a Dalavra aos senhores V®roadoies, tendo
feito uso da mesma: Os Vereadores Antonio Marcio dos §antos Rodrigues Barbosa e

Francisco                Joaquim                Jdnior,                conforme                in idia                (link

nttps:/A~.facebook.com/share/v/1 Qffl4Yy7pdu/. acessado em 13 de junho de 2026, pelas
22h27min). Ato continuo, o senhor Presidente, Vereador Alberto Gaudencio de Queir6s, fez

suas considerag6es, parabenieou aos seus pares pelas mat6has apresentadas e aprovadas
na presente sessao e,  por fim,  agradeceu a todos pela presence e deu por encerrada a

presente  sessao.  Nada  mais  havendo a tratar,  eu,  Jos6  Maroone Aratijo  Costa,  redigi  a

presente ata, a qual foi lida e vat assinada por quem de direito.  Papo da Camara Municipal
de Sao Joao do Cariri - PB, 05 de junho do ano de 2026f

Fly  Ggivio I #Offif¢:¢.
BERTO GAUDENCIO DE QUEIR6S

DE BRITO
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